
KAJIAN DINAMIKA 
SENTIMEN MASYARAKAT 

Tinjauan Prestasi Pentadbiran, Dasar, Kepimpinan dan 
Politik Negara

Dinamika Persepsi Masyarakat 1/2024

April - Mei 2024



30%
40%

40%
31%

39%
38%
35%

43%
43%

39%
37%

32%
56%

34%
36%

61%
46%

37%
50%

43%
51%
50%

49%
49%

53%
49%

51%
58%

53%
51%

Ijazah

Diploma/Sijil

Sek. Menengah

Lain-Lain

Sendiri

Swasta

Penj. Awam/GLC

61 Ke Atas

51-60

41-50

31-40

21-30

18-20

Perempuan

Lelaki

44% 48%
24%

62%

30%

56%

9%

26%

48%

2%
15%

K E S E LU RUHAN

S: Melihat keadaan negara sekarang, sejauh manakah anda merasakan bahawa negara kita menuju ke arah 
landasan pembangunan yang semakin betul atau semakin tidak betul?
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Peluang Pekerjaan

Kejatuhan Nilai Ringgit

Rasuah

Ketidakstabilan Politik

Pembangunan Ekonomi

Kos Sara Hidup & Inflasi

Lain-Lain | 3%

Stok Bekalan Makanan | 1%

Alam Sekitar | 1%

Perkhidmatan PBT | 1%

Rumah Mampu Milik | 1% Hak Etnik | 4%
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P E C A H A N  E T N I K

S: Dari perkara-perkara berikut, apakah isu semasa yang paling 
membimbangkan bagi anda pada masa sekarang?

2



7% 51% 32% 2%8%Keseluruhan

K E S E LURUHAN

3

52%

47%

65%

38%

48%

27%

India

Cina

Melayu

E T N I K

58%
58%
54%
57%
59%
66%

36%
36%
38%
34%
33%
29%

61 Ke Atas

51-60

41-50

31-40

21-30

18-20

59%

57%

59%

55%

33%

37%

34%

36%

Lain-Lain

Sendiri

Swasta

P. Awam/GLC

56%

65%

40%

37%

28%

37%

Ijazah ke atas

Diploma/Sijil

Sek. Menengah

58% 34%

U M U R P E K E R J A A N P E N D I D I K A N

S: Sejauh manakah anda berpuas hati dengan prestasi kerajaan Madani 
dalam menyelesaikan isu-isu seperti yang anda bangkitkan?
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Lain-Lain

S: Sila nyatakan sejauh manakah anda merasakan tahap prestasi ekonomi negara menjadi semakin 
baik atau semakin meruncing?
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|
S: Sejauh manakah anda berpuas hati dengan prestasi pemimpin-pemimpin 
politik negara seperti berikut?
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M E M B O I K O T  P R O D U K  S Y A R I K A T  Y A N G  
M E N Y O K O N G  K E G A N A S A N  D A N  

K E Z A L I M A N  K E  A T A S  R A K Y A T  P A L E S T I N
P E N G G U N A A N  K A L I M A H  A L L A H  

O L E H  O R A N G  I S L A M  S A H A J A

P E L A K S A N A A N  U N D A N G -
U N D A N G  S Y A R I A H  U N T U K  

U M A T  I S L A M

SetujuTidak Setuju Tidak SetujuAmat Tidak Setuju Amat SetujuSetuju Lain-Lain
S: Pada pandangan anda, sejauh manakah anda bersetuju atau tidak 
bersetuju dengan perkara-perkara berikut: 6


